

关注



20:59 神舟十八号今日发射

航天员乘组为“80后” 叶光富(指令长)、李聪、李广苏

任务主要目的有这些

与神舟十七号乘组完成在轨轮换,在空间站驻留约6个月,开展空间科学与应用实(试)验,实施航天员出舱活动及货物进出舱,进行空间站空间碎片防护装置安装、舱外载荷和舱外设备安装与回收等任务,开展科普教育和公益活动,以及空间搭载试验等。

神舟十七号航天员乘组 计划于30日返回东风着陆场

叶光富 男,汉族,籍贯四川成都,硕士学位。1980年9月出生,1998年8月入伍,2002年5月加入中国共产党,现为中国人民解放军航天员大队一级航天员,陆军大校军衔。曾任空军航空兵某师某团司令部空战射击主任,被评为空军一级飞行员。2010年5月入选为我国第二批航天员,2021年10月执行神舟十三号载人飞行任务,2022年6月被中共中央、国务院、中央军委授予“英雄航天员”荣誉称号,并获“三级航天功勋奖章”。

李聪 男,汉族,籍贯河北邯郸,学士学位。1989年10月出生,2009年9月入伍,2011年6月加入中国共产党,现为中国人民解放军航天员大队四级航天员,空军中校军衔。曾任空军航空兵某旅飞行大队副大队长,被评为空军二级飞行员。2020年9月入选为我国第三批航天员。

李广苏 男,汉族,籍贯江苏沛县,学士学位。1987年7月出生,2006年9月入伍,2011年6月加入中国共产党,现为中国人民解放军航天员大队四级航天员,空军中校军衔。曾任空军航空兵某旅飞行大队副大队长,被评为空军一级飞行员。2020年9月入选为我国第三批航天员。 据央视新闻



拿什么缓解公众的“抢票焦虑”



五一假期越来越近,一些有出行计划却还没抢到票的旅客愈发坐不住了。“开售即候补”“在12306疯狂‘存钱’”“是否在纵容买长乘短”“候补成功的概率准确吗”……针对网友的吐槽和质疑,12306客服也是多番回应。近些年,每逢节假日,出行高峰都会将12306推进舆论场,也促使其不断改进。

马上评

相比“买不到”的短痛,“不知道能不能买到”的不确定性更令人纠结,这也是舆论持续关注抢票、公众情绪较大的重要原因。票未定就意味着行程无法敲定,相关出行计划就只能悬着,难免会让人焦虑。

一次出行高峰期,对于铁路部门来说,也是一次技术与服务查漏补缺的检验期。在实践中听取网友的意见和建议,针对性地研究问题并及时改进,才是良性互动。把能想到的都安排上,把能做的都做到位,如此方能最大程度缓解公众的“抢票焦虑”。 据澎湃新闻

国内

“点读机女孩”高君雨全网账号被禁



人生第一次剃头 感觉还蛮爽的

24日,经搜索发现,点读机女孩@高君雨多平台账号被禁。

目前,高君雨微博显示“因违反相关法律法规,该用户目前处于禁言状态。”高君雨抖音显示“因违反社区规定被禁止关注。”高君雨小红书显示“该用户已被禁言。”高君雨B站显示为“该账号异常,关注失败。”

此前,“点读机女孩”高君雨被曝出手术视频时间造假引发全网关注。3月12日,据杭州余杭区互联网违法和不良信息举报中心发布举报声明,MCN机构杭州豁然开朗科技有限公司发布的“点读机女孩”高君雨自曝患罕见脑瘤并接受手术治疗相关视频为“库存视频”。 据广州日报

本地

观音桥4.1公里空中连廊将开工 衔接周边多个轨道站



4月24日,重庆观音桥商圈开发建设公司介绍,位于观音桥商圈的“空中连廊”将于近日开工。建成后,将无缝衔接观音桥步行街、北城天街等11个商业居住组团,实现快速通达不必绕道。

项目整体规划总长4.1公里,分期建设,衔接周边多个轨道交通站点和19个公交站点。

此外,在连廊两侧,全部采用透空玻璃幕墙,内部装设新风及空调系统,市民在快速通达的同时,也能吹着空调休闲漫步,欣赏8D魔幻重庆的都市风景。 据上游新闻

“2分钱取现”并非微不足道

据河南电视台民生频道报道,日前,广东一名男子去银行销户,余额里有2分钱,非要银行找现金。僵持之下,银行叫来了穿制服的人,但男子情绪一直比较稳定,诉求也很简单,就是要把这2分钱取现,不接受转账。银行表示可以给他1毛钱,男子却坚持“多一分不要少一分不行”。

马上评

众所周知,银行作为金融服务机构,基本职责之一就是为客户提供安全、便捷、高效的金融服务。这既包括大额资金的存取,也涵盖小额资金的结算。

更为重要的是,银行都有一套严格的内部财务记账制度,分毫不能差。

如果银行可以随意多给储户钱,不但凸显不了银行“大气”,更折射的是银行内部账务某些方面管理的不足乃至漏洞等乱象,不能不重视。

因此,销户“2分钱争执”事件,看似微不足道,无意间却反映出银行业在服务管理和储户权益保护方面存在的问题,也让人看到储户对权益的坚持与追求。

涉事银行等有关方面应当以此为契机,加强内部管理规范、提升服务意识,为储户提供更加优质、高效的金融服务,同时也借此促进银行自身建设。 据新京报

国际



希腊雅典23日遭撒哈拉沙尘侵袭

明天气温升至29℃

25日		中心城区 阵雨转明天多云	19~25℃
26日		中心城区 多云到晴	18~29℃
27日		中心城区 多云	19~28℃

据市气象台